
ESTADO DE SERGIPE
cÂvr,rna MUNICIPAL DE sIRIRI-sE

Ata da 6u (sexta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo oitavo dia do mês de fevereiro do ano de dois
mil e vinte e três (2810212023) em Sessão Ordinária no
Plenário Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (1o Secretário), Jackson Martins Fontes (2o

secretário) e os vereadores: Claudemi Santos Nunes, Ilmar
Passos Santos, Jamisson dos Santos Cruz e Tiago Santos
de Oliveira. Havendo número legal de quórum, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo após,
iniciou ao Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao 1o

Secretário Jussikarlos Silva Andrade, para fazer a leitura da
ata da sessão anterior, a qual, após lida, foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Logo após, foi feita a leitura
das matérias que deram entrada nesta casa: Pedido de
Providência n" 0112023, da autoria do edil Jussikarlos Silva
Andrade; e Pedido de Providência n" 0212023, da autoria
do edil Jussikarlos Silva Andrade. Em seguida, o senhor
Presidente deu início ao Grande Expediente, concedendo a
palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo parabenizou ao edil Jussikarlos
Silva Andrade, pelo seu aniversário e pela autoria dos
Pedidos de Providência que deram entrada neste dia. O edil
relatou sobre críticas recebidas, ressaltando que, antes dele,já
passaram vários vereadores pelo povoado Lagoa Grande, mas

só jogam a culpa das proble icas para o mesmo, assim
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como acontece com o atual Gestor Municipal. Com a
palavra, o vereador que ora fala, concedeu um aparte ao edil
Tiago Santos de Oliveira, o qual frisou que o vereador
Claudemi não deve se abalar diante das críticas recebidas,
visto que o mesmo tem sido um dos mais atuantes nessa
legislatura, sendo um intermédio na aquisição de recursos
para o município. O edil afirmou que, muitos dos que

criticam, inclusive dentro desta casa, não contribuem em
nada para o desenvolvimento do município; o mesmo
destacou sobre os beneficios já adquiridos, assegurando que
estará sempre em busca de melhorias para a população. O
edil ressaltou que, as vezes é melhor ficar calado, do que
falar "besteiras". Pediu desculpas ao vereador que o

concedeu a fala, por ter se estendido em suas palavras,
entretanto salientou que há um consenso do presidente da
casa, ao permitir que os edis se prolonguem em seus

discursos. Dirigiu novamente palavras de incentivo ao
vereador Claudemi, destacando sobre a emenda adquirida
pelo mesmo, paÍa a reforma da praça do povoado Lagoa
Grande. Retomando a palavra, o vereador que ora fala
Ctaudemi Santos Nunes, o mesmo informou que enviou o
contato do superintendente da obra que está em andamento
na BR-101, para o Secretário Municipal de Obras fazer a
solicitação de asfalto fresado, o qual servirá para
pavimentação de ruas do município, alertando que algumas
cidades já estão adquirindo o material que necessita apenas
de uma solicitação oficial da gestão. O edil solicitou ao
referido secretário, que seja efetuado o serviço de roçagem
nas ruas do povoado Lagoa Grande. Por ordem de inscrição,
o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou ao vereador Jussikarlos Silva Andrade,
pelo seu aniversário. Agradeceu aos ouvintes que apreciam
os seus pronunciamentos nesta casa, frisando que não se
importa com os que não gostam dele e de sua fala, visto que,
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o resultado das urnas eleitorais é prova de quanto o povo
tem apreço pelo mesmo. O edil parabenizou ao vereador
Claudemi, pelos recursos adquiridos para o povoado Lagoa
Grande, frisando que o mesmo não deve se preocupar com as

críticas. Solicitou à Secretaria Municipal de Obras que efetue
o serviço de limpeza e posteriormente o calçamento, na rua
que liga a Rua da Paz à Rua Nossa Senhora da Conceição, o
que já foi solicitado através de Indicação, aprovada nesta
casa. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a
palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo agradeceu a todos pelas
felicitações de seu aniversário. Explanou sobre a importância
dos Pedidos de Providência que deram entrada neste dia,
relatando que esteve no povoado Siririzinho, onde constatou
a extrema necessidade de ajustes na rede de esgoto e
escoamento de água na rua Maruim e nâ rua do Rosário,
solicitando à Gestão que, juntamente com a Secretaria
Municipal de Obras, tome as devidas providências. Relatou
também sobre a situação caótica do campo de futebol do
povoado Castanhal, solicitando providência à Gestão
Municipal, destacando sobre o evento esportivo e cultural
que acontecerá no referido povoado, o tomeio de rua no
sábado de aleluia. Sobre o Decreto disponibilizado através do
vereador Claudemi, na sessão anterior, o edil frisou que a
data deste Decreto é de 09 de agosto de 2022, e só foi
disponibilizado porque o nobre vereador foi à procura, chama
atenção para o fato, salientando que é lamentável a situação
do campo de futebol da cidade, frisando ainda que, o atual
Gestor, tem sido o pior no âmbito do esporte. O edil solicitou
à Secretaria Municipal de Obras que verifique o serviço de
iluminação pública do povoado Castanhal. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo solicitou à Secretáia Municipal de Obras que

@/, /l

,j

;l

U



4

analise a possibilidade da construção de uma passarela para

dar acesso ao conjunto São João. Solicitou também a

implantação de bueiros na estrada que dá acesso à localidade
Palha do Alho, facilitando o trânsito no local. No tocante à

agricultura, o edil comentou que o ex-prefeito Valdomiro
trouxe muitas novidades para o município, através do Banco
do Nordeste, solicitando ao atual Gestor Municipal que

busque meios de gerar emprego e incentivo aos produtores
rurais do município. O edil frisou que é preocupante a

ausência do ex-secretário Douglas Andrade na Prefeitura
Municipal, visto que o mesmo contribuía muito para o
desenvolvimento do município. O mesmo solicitou ao
Prefeito José Rosa de Oliveira, que não abandone o povo de

Siriri, e honre a confiança do povo que o elegeu, reformando
o campo de futebol da cidade. Por ordem de inscrição, o

senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Jamisson dos
Santos Cruz, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou ao Governador Fábio Mitidieri, pelo seu
aniversário, agradecendo pelo convite para participar da
comemoração realizada no último final de semana,
comentando que, na ocasião, solicitou a sinalização do
município de Siriri, informando que será marcada uma
audiência para trataÍ de algumas problemáticas do município;
o edil relatou que, em 2018, foi ele quem articulou o apoio do
atual Gestor à candidatura de Fábio Mitidieri ao cargo de
Deputado Federal, e por isso, não adianta alguém tentar
desmerecê-lo. O edil comentou que, algumas pessoas tentam
o difamar, mas o mesmo permanece firme, continuando seus

trabalhos em prol da população siririense, ahrmando que, na
próxima sessão, fará alguns relatos. Logo após, o senhor
Presidente iniciou a Ordem do Dia, onde colocou em
discussão e l' votação: Projeto de Lei Complementar no

001 de 13 de fevereiro de 2023 - "Atualiza o Piso Salarial
dos professores da rede municipal de educação do
município de Siriri/SE, de'acordo com a Lei Federal no
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14.11312020 e Portaria no 17, de 16 de janeiro de 2023 do
Ministério da Educação.", da autoria do Prefeito Municipal
José Rosa de Oliveira, o qual foi aprovado por todos os

vereadores presentes. Logo após, colocou em 2u e última
votação: Projeto de Lei Complementar no 001 de 13 de
fevereiro de 2023 - "Atualiza o Piso Salarial dos
professores da rede municipal de educação do município
de Siriri/SE, de acordo com a Lei Federal n" l4.ll3l2020
e Portaria no 17, de 16 de janeiro de 2023 do Ministério
da Educação.", da autoria do Prefeito Municipal José Rosa
de Oliveira, o qual foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Em seguida, o senhor presidente iniciou a

Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual solicitou à Secretaria Municipal de
Obras que efetue a coleta do mato que foi deixado nas ruas
do povoado Lagoa Grande após serviço de limpeza. O edil
agradeceu ao vereador Tiago Santos de Oliveira, pelas
palavras de apoio e incentivo. Finalizando sua fala, informou
novamente que é preciso apenas uma solicitação oÍicial da
Gestão para que seja adquirido o asfalto fresado para ruas do
município. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o qual
explanou sobre a importância do Projeto de Lei
Complementar que foi aprovado neste dia, solicitando ao
Gestor Municipal que efetue o pagamento do piso salarial
completo aos professores contratados e não somente aos
efetivos. O edil relatou que foi abordado por profrssionais da
saúde, os quais indagaram se haverá a recontratação dos
técnicos de enfermagem que foram exonerados recentemente,
solicitando à Gestão Municipal que analise a situação
supracitada. O mesmo ahrmou que percebe, às vezes, o olhar
de desprezo de um colega vereador, ao ignorar a fala de outro
edil, frisando que isto acontece porque o referido não está
passando pelas necessidades que grande parte da população
enfrenta. O mesmo salientou que a gestão está tendo gastos
desnecessários com a disponibilidade de veículos para alguns
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secretários do município, utilizando a verba que poderia ser

destinada à população carente. O edil comentou sobre a

eficiência do ex-secretário Douglas Andrade e a falta que o
mesmo está fazendo na Prefeitura Municipal. Finalizando sua
fala, frisou que política se faz com respeito ao próximo. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra
ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual agradeceu a todos
pelas felicitações de seu aniversário. Finalizando sua fala,
solicitou à Secretaria Municipal de Obras que efetue reparos
nas estradas que dão acesso aos povoados do município. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palawa
ao edil Ilmar Passos Santos, o qual solicitou à Secretaria
Municipal de Assistência Social que busque meios de ajudar
os munícipes que estão passando fome, visto que ainda são
muitos nesta situação. Finalizando sua fala, parabenizou ao
vereador Jussikarlos Silva Andrade, pelo seu aniversário.
Com a palavra, o senhor Presidente parabenizou ao vereador
Jussikarlos Silva Andrade pelo seu aniversário, desejando-lhe
paz, saúde e felicidade. Nada mais havendo a tratar, o senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e a hora conforme o Regimento
Intemo. Eu, Jussikarlos Silva Andrade, 1o Secretário desta
casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.

JA

ézio José de Moura
Presidente

Almir de Oliveira Santos
Vice-Presidente
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SST rlos Silva Andrade
lo Secretário
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ackson Martins Fontes
2o Secretário

Os vereadores:
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Claudemi Santos Nunes

Ilmar Passos Santos

Jamisson dos Santos Cruz

Tiago Sa s de Oliveira
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